



# **PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA**

*Estado do Espírito Santo*  
**Gerência de Licitação e Contratos**  
**Comissão Permanente de Licitação**

---

## **PROCESSO 1952/18** **TOMADA DE PREÇOS Nº 008/2018** **ERRATA AO EDITAL**

A Comissão Permanente de Licitação informa a retificação nos itens discriminados abaixo, referente o Edital da Tomada de Preços Nº 008/2018:

Assim,

**Onde se lê:**

EXECUÇÃO DE OBRA DE CONSTRUÇÃO DE PONTES EM CONCRETO ARMADO E ESTRUTURA PRÉ-MOLDADA NAS COMUNIDADES DE **PEDRA BRANCA** E SANTANA, NO MUNICÍPIO DE VARGEM ALTA/ES;

**Leia-se:**

EXECUÇÃO DE OBRA DE CONSTRUÇÃO DE PONTES EM CONCRETO ARMADO E ESTRUTURA PRÉ-MOLDADA NAS COMUNIDADES DE **POMBAL** E SANTANA, NO MUNICÍPIO DE VARGEM ALTA/ES

Como as alterações não influenciam na proposta comercial, permanece o dia **03/07/2018**, às **13:00** para a abertura do certame.

Permanecem inalteradas as demais disposições.

Vargem Alta – ES, 14 de junho de 2018.

**JOÃO RICARDO CLÁUDIO DA SILVA**  
Presidente da CPL